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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 157ª (centésima quinquagésima sétima) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 1º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Estava ausente o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, que havia se justificado antecipadamente. Em sequência, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nº 193 e 194/2016, enviados pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 023 e 024, enviados pela Secretaria Municipal de Obras e Trânsito e correspondências enviadas pela Justiça Eleitoral de Minas Gerais – 114ª Zona Eleitoral de Formiga – Dr. Rafael Guimarães Carneiro – Juiz Eleitoral - Ofício Circular nº 047/2016, pelo Ministério Público Eleitoral – Procuradoria Eleitoral em Minas Gerais – Ofício nº 3611/2016-GAB/PRE/MG, pela empresa Rafael Beccari de Sena – EPP, pela Associação Mineira de Municípios – AMM e pelo Ministério da Educação/Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação - Comunicado nº CM000849/2016. A seguir, o Presidente noticiou a impossibilidade da convocação, por parte dessa Casa, do Prefeito e dos Secretários Municipais ou Diretores equivalentes para virem fazer uso da tribuna e prestarem esclarecimentos, impossibilidade esta oriunda da procedência da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 1.0000.09.508863-9/000, que declarou inconstitucionais vários dispositivos da Lei Orgânica Municipal. Posteriormente, a pedido do Presidente, o Secretário fez a leitura do Ofício nº 3796/10, oriundo do Cartório de Feitos Especiais do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, e do acórdão proferido na ADIN supramencionada. Fizeram comentários os Vereadores: José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Em seguida, os Edis Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo e José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha informaram que não emitirão pareceres em projetos em tramitação nessa Casa Legislativa enquanto o pagamento da remuneração dos servidores municipais não estiver em dia. Posteriormente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás, Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum, Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Luciano Luis Duque - Luciano do Trailer, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Durante a feitura dos Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios, o Secretário fez a leitura de um ofício enviado pelo Vereador José Geraldo da Cunha à Dra. Clarissa Gobbo dos Santos, Promotora de Justiça dessa Comarca, no qual é solicitada a tomada de providências, por parte daquele órgão, quanto à aquisição, por parte do SAAE, de tubos e conexões de PVC de qualidade inferior à exigida no edital de procedimento licitatório. Por fim, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Edis: Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho e Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia dois de maio do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis. 




                  (Ausente)
	Mauro César Alves de Sousa – SD
	
	Débora Montarroios Neto Almeida – PSDB

	Flávio Santos do Couto – PSC
	
	Rogério Alves de Oliveira – PMDB

	Evandro Donizeth da Cunha – PSL
	
	Arnaldo Gontijo de Freitas – PSL

	Juarez Eufrásio de Carvalho – PP
	
	Luciano Luis Duque – PHS

	Manoel Messias Silva – PV
	
	José Geraldo da Cunha - PMN
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